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Zařazení do základního oboru specializačního vzdělávání.

Po absolvování magisterského studia na lékařské fakultě získává lékař odbornou způsobilost, která je
nezbytná pro zahájení specializačního vzdělávání v souladu se zákonem č. 95/2004 Sb., o
podmínkách získávání a uznávání odborné způsobilosti a specializované způsobilosti k výkonu
zdravotnického povolání lékaře, zubního lékaře a farmaceuta, ve znění pozdějších předpisů.

Od 1. 1 .2026 platí, že pro zahájení specializačního vzdělávání je třeba registrovat se v
digitalizovaném Systému Administrace (SA), který slouží k vyřizování veškeré administrativy
spojené se specializačním vzděláváním.

Přihlášení probíhá bezpečně prostřednictvím Národní identity občana (NIA).

Po zařazení do specializačního oboru v digitalizovaném Systému Administrace se lékaři automaticky
vytvoří eIndex se vzdělávacím plánem, v němž školitel elektronicky potvrzuje praxe a stáže; lékař
může být současně zařazen maximálně do dvou oborů se shodným základním kmenem, přičemž do
druhého až po kmenové zkoušce.

Postup podání žádosti o zařazení:

Žádosti naleznete po přihlášení do Systému administrace v odkazu Žádosti - Moje žádosti - Nová
žádost.

Do žádosti v SA je třeba vložit ověřenou kopii vysokoškolského diplomu a kopii dodatku k diplomu.
Pokud ještě neproběhla promoce, je možné místo diplomu doložit potvrzení ze studijního oddělení o
absolvování studia (Diplom a dodatek k diplomu je nutné do Systému Administrace po promoci
neprodleně vložit).

Pokud lékař vystudoval v ČR a Systém Administrace načte diplom z NR-ZP, není třeba vkládat
úředně ověřenou kopii vysokoškolského diplomu. Více informací k diplomům naleznete
https://www.systemadministrace.cz/clanek/jak-probiha-kontrola-cisla-diplomu-z-nr-zp .

Další informace Systému administrace naleznete zde:
https://www.systemadministrace.cz/pokyny-pro-skolence

Odborná způsobilost lékaře získaná mimo ČR:

https://www.systemadministrace.cz/clanek/jak-jsou-reseni-lekari-s-kvalifikaci-ziskanou-v-zahra
nici-689f0389ae523
https://mzd.gov.cz/category/veda-a-lekarska-povolani/uznavani-kvalifikaci-olp/
https://mzd.gov.cz/zadost-o-uznani-zpusobilosti-k-vykonu-zdravotnickeho-povolani-lekare-zubni
ho-lekare-farmaceuta-na-uzemi-cr/
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